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2023-10-12

Tid: 12:00
Plats: Styretrummet

Närvarande

Ordförande Alva Limbäck
Vice ordförande Filip Bergqvist

Kassör Felix Hörnfeldt
Sekreterare Harald de Blanche
Skyddsombud Hedda Nooij

Informationsansvarig Andreas Erlandsson
Ordförande DP Arvid Kolstad (från §5)
Ordförande F6 Oskar Jonsson

Ordförande FnollK Viktor Arvidsson
Ordförande SNF Adam Orthag
Ordförande Foc Ludvig Nordqvist

Ordförande FARM Filippa Hultin

§1 Mötets öppnande Alva Limbäck öppnar mötet kl. 12:00!

§2 Val av justerare Filippa Hultin väljs till justerare.

§3 Adjungeringar Inga adjungeringar föreligger.

§4 Runda bordet

§4.1 Kärnstyret Alva: Det är bra med mig. Mycket plugg. Var på KFMmöte igår, det är vi,
KFKB, K, GS och TB. Vi har som ett råd tillsammans. Det mest aktuella
där var omläggning av kemis program, så inte så relevant för oss. Har börjat
lite med verksamhetsplanen. Påminner alla om att fylla i enkäten som kom ut.
Hade också ett inspring till Nollan för att informera om var man kan vända sig
om man mår dåligt eller är stressad.
Filip: Jag har fixat i buren, fixat här inne, varit på möten.
Felix: Det är bra med mig, haft bokföringskväll i tisdags, det mesta blev klart,
man har fram till LV 1 på sig.
Harald: Jag har kollat lite på accesserna till nya buren, men det är en del kvar
att fixa där. Annars varit på möten och pluggat.
Hedda: Mår bra, gjort lite mycket i förhållande till hur nära tentorna det är.
Har varit mest möten och mail.
Andreas: Bra men trött, mycket plugg. Varit på konsert och spelat konsert,
varit på möte med Spidera.

§4.2 F6 Bra med oss, lite sjukdom, preppar gasque, har fått våra susdiplom.

§4.3 FnollK Bra med mig, jobbat med planering av aspning. Har delat upp planeringen.
Hängt, gick på chalmersspexet.

§4.4 SNF Lungt hos oss, var på UUmöte i måndags, var med på KFMmötet igår, works-
hop i förregår. Fått en ny deltagare i SNF, årskursrepresentant.
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§4.5 Foc Inte gjort så mycket, trött men bra annars.

§4.6 FARM Vi mår bra men en del plugg. Har aspplanering, fått tag på några företag så
det blir en mässa i år också.

§5 Incidenthantering Mötet går bakom stängda dörrar.
Beslut: Att bordlägga ärendet till nästa vecka samt stänga av den berörda
personen från sektionens lokaler och arrangemang tills dess.
Beslut: Att ge en varning till en kommitté.

§6 Renovering av
kommittérummen

Vi hade möte med Tord, han sa att det går lite långsamt, delar i Raum kommer
också att behöva göras om. Nya dörrar kommer om tre veckor men rummen
kommer kunna användas innan dess om de blir klara i övrigt. Mattan i kor-
ridoren kommer att tas över jul om vi inte hittar ett tillfälle att ta det innan
dess. Det finns ljudisolering i taket på SP och Raum. Man kommer att få ha
gardiner på rummen men dessa ska i regel inte vara fördragna.
Fixa ritningar snart, vi har möte med Tord på tisdag igen, så då hade det
varit bra att ha skisser klara. Om vi inte har skisser klara och godkända tills
när rummen är färdiga så kommer vi bara att få sätta in bord och stolar. Gör
ordentliga skisser så blir det så lätt som möjligt.

§7 Skyddsrummet Vi har slängt ut föreningsskåpen från styretrummet till nya buren. Porslinet
får inte plats i de nya hyllorna så nu är det uppdelat i båda burarna. Harald
har kollat lite på accesserna till nya buren. Alla har inte access till masterlock
på nya buren än. Det finns en nyckel till nya buren i kassörsrummet som man
kan använda. När vi fått ut porslinet ska vi börja kolla på hur vi vill dela upp
utrymmet. Detta kommer troligen att få mer uppmärksamhet efter tentorna.

§8 Entledigande av post i
Finform

Sofie Söderqvist vill bli entledigad.
Beslut: Att entlediga Sofie Söderqvist från sin post i Finform.

§9 Äskningar Har godkänt en äskning för 400 kr till blodlunch för blodgruppen.

§10 Övriga frågor

§10.1 Saker i skyddsrummet Joy har sagt att forskarna har ställt våra saker i gången i skyddsrummet. Där
får de inte stå då det är utrymningsväg. Vi får ha grejerna där de står nu. Så
om någon klagar eller börja flytta på saker till gången igen så påpeka att de
inte får det och hänvisa till Filip om de har frågor.

§10.2 Möte med PA Några från kärnstyret har möte med PA nästa vecka. Om det är något man
vill att vi tar upp där så kan man höra av sig till Alva.

§11 Mötets avslutande Alva Limbäck avslutar mötet kl. 12:47!
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